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Peniaze a bohatstvo, prídete ku mne. v Ježišovom mene 
 
Otče, v mene Tvojho prvorodeného syna Ježiša stojím dnes pred Tebou plný viery 
a Ducha v Ježišovej moci. Milujem Ťa Pane, môj Boh, z celého srdca, z celej 
duše, z celej mysle, z celej sily a z celého majetku. (Mat. 22,37. Mrk. 12,30. Luk. 
10,27) 

Abba, Otče, milujem Ťa večnou láskou, a modlím sa v Duchu a v pravde. Milujem 
Ťa láskou akou si Ty miloval Ježiša, a ktorú si bohato vylial do môjho srdca skrze 
nádherného Ducha Svätého. (Rim. 5,5) Uznávam, že všetko čo mám pochádza od 
Teba, a teraz to vraciam do Tvojich rúk. (1Kron.29,14) 

Otče viem že Tvoja dokkonalá vôľa pre môj život je svätá prosperita. Nech sa 
naplní Tvoja dokonalá vôľa v mojom živote, v každej oblasti môjho života, tak aj 
v oblasti finačnej. Svätou vierou verím v Tvoje Slovo o prosperite, a teraz ústami 
vyznávam, že všetko čo učíš vo Svojom Slove sa naplní v mojom živote 
prostredníctvom môjho Veľkňaza, príhovorom Ducha Svätého a za pomoci 
anjelov. (Žid.4,16) 

Prichádzam pred Teba, aby som pripomenula Tvoje Slovo, ktoré si poslal do 
môjho srdca, aby si ho cez moju vieru naplnil v mojom živote. (Iza. 43,26) 

Pripomínam Ti Abba, Otče, môj Boh Tvoje Slovo, podľa ktorého je napísané:  

znáte milosť nášho Pána Ježiša Krista, že súc bohatý pre vás bol schudobnel, aby 
ste vy zbohatli jeho chudobou. Ďakujem Ti, že si to vykonal a naplnil v mojom 
živote. Ďakujem Otče, že som zbohatla, lebo si to Ty vykonal v mojom živote. 
(2Kor. 8,9) 

Ty si mi dal moc a silu na získanie bohatstva (5Mojž. 8,18) a Tvoja vôľa je aby 
som panovala v živote skrze jediného Ježiša Krista, mocou kráľa kráľov. Touto 
svätou mocou, ktorou si ma ošatil, preberám moc nad bohatstvom sveta a nad 
tokom peňazí prúdiacim ku mne. (Rim.5,17) 

Ježišom zverenou mocou, Otče, pred Tvojou svätou tvárou a pred tvárou môjho 
veľkňaza Ježiša a pred anjelmi určenými na moju finančnú prosperitu vyzývam 
peňažný tok prúdiaci vo svete, aby prišiel ku mne podľa Božieho Slova na cieľ 
služby. (Mrk.11,23) 

Peniaze počujte hlas Božieho služobníka! Peniaze vyzývam vás a slovami viery 
vám prikazujem poslúchnite a poďte k cirkvi kristovho tela veľkou rýchlosťou. 
(Mrk.11,23) 
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Usúdením strážcov Božích je daný taký rozkaz, a slovo svätých je taká žiadosť, 
Božím Slovom na mojich perách: Bohatstvo sveta, prídeš do Kristovho Tela v 
Ježišovom mene. (Dan. 4,14) 

Je napísané: Keď povieš slovo, že bude to či to, bude ti stáť, a svetlo bude  
žiariť na tvoje cesty. (Jób 22,28) Vo svetle Božieho Slova, v zmysle tohto  
svätého nariadenia: Peniaze, podriadite sa a prídete ku mne, v Ježišovom svätom 
mene. Bohatstvo, prosperita, bohatstvo sveta, poklady temnôt, bohatstvo  
skrýš podriadite sa a prídete ku mne v Ježišovom mene. Lebo o tom v srdci  
nemám pochybnosti, bude pre mňa ako som povedala, žijúc Ježišovými slovami. 
(Mrk. 11,23. Luk. 17,6) 

Moja viera, ty si služobníkom Božieho Slova v mojom srdci, povstaň, opáš sa a 
slúž mi, konajúc slovo prehlasované mojimi perami. (Luk. 17,8) 

Je napísané: Dávajte, a bude vám dané, dobrú mieru natlačenú, utrasenú a 
presypanú, a takú dajú do vášho lona, lebo tou istou mierou, ktorou meriate, bude 
vám tiež odmerané. (Luk. 6,38) 

Peniaze oslovujem vás, počujte Pánovo slovo! Bohatstvo sveta, tak ako ťa 
vyzývam v Ježišovom mene, prídeš ku mne, tak sa podriadiš, lebo sa musíš 
podriadiť Božiemu slovu znejúcemu z mojich úst, ktoré je ostrejšie ako dvojsečný 
meč. Bolo povedané: Pán mi dá poklady, skryté v temne, a ukryté klenoty. Veľkou 
rýchlosťou sa ku mne obráti bohatstvo morí a príde ku mne bohatstvo národov. 
Pánove oči spočívajú na mne, aby celý svet vedel, že všetko to bohatstvo so mnou 
učinil Pán. Pán ktorý ma povolal menom, Boh Izraela. (Iza. 45,3. 60,5) 

Dnes sa pred očami všetkých naplnia slová: A pôjdú k tebe zohnutí synovia tých, 
ktorí ťa trápili, a budú sa klaňať ku spodku tvojich nôh všetci tí, ktorí tebou 
pohŕdali, a budú ťa volať mestom Hospodinovým, Sionom, príbytkom Svätého 
Izraelovho. Vo všetkom tomto bohatstve ma učinil večnou pýchou a radosťou z 
pokolenia na pokolenie. (Iza. 60,14–15) 

Peniaze nachádzajúce sa vonku vo svete: stali ste sa služobníkmi Pána a mojej 
viery v mojom živote. Peniaze v zmysle tohto svätého nariadenia ste boli 
vyslobodené z rúk bezbožných a na prikázanie slov viery v poslušnosti náhle 
prídete ku mne, na pokrytie mojich potrieb a na každú prácu služby, v Ježišovom 
svätom mene! V zmysle tohto svätého nariadenia vyhlasujem: bohatstvo 
nachádzajúce sa vo svete bolo si učinené služobníkom Pána a Evanjelia od teraz 
navždy, v Ježišovom všemohúcom mene! 

Zároveň pokarhám ducha chudoby, nedostatku a strachu, nedám im miesto vo 
svojom živote, lebo nepatria medzi moje dedičstvo od Pána. Karhám vás a 
napomínam, vzdiaľte sa odo mňa, lebo nemám s vami spoločenstvo, vzopieram sa 
vám v Ježišovom mene. (Jak. 4,7. 1Pet. 5,9) 
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Satan zakazujem ti podľa večne platného Božieho Slova, aby si sa čo i len prstom 
dotkol môjho finančného života. Prikazujem ti, aby si upustil od svojich úmyslov, 
prikazujem stop všetkým tvojim súčasným zlým skutkom, zväzujem tvoje plány 
týkajúce sa prítomnosti i budúcnosti, a v Ježišovom mene ich zbavujem účinnosti 
a ničím ich. Tvoje zosnované plány odrezávam z môjho finančného života. 
Zakazujem Ti aby si odo mňa kradol, zakazujem ti aby si sa dotýkal mojich 
hmotných statkov, v Ježišovom Mene! Na moju veľkú radosť slúži, že môžem nad 
tebou vyhlásiť: Všetky tvoje plány týkajúce sa mojej budúcnosti boli zničené v 
Ježišovom Mene! (Jak. 4,7. 1Pet. 5,9) 

Upozorňujem ťa a nútim ťa v mene Pána Ježiša, že všetko čo si odo mňa doposiaľ 
ukradol, musíš sedem násobne vrátiť a položiť pred moje nohy, a keďže si bol 
prichytený, si nútený odovzdať mi celý majetok svojho domu, lebo je to tak 
napísané vo svätom písme! (Prís. 6,31) 

Vy anjeli,silní hrdinovia, ktorí činíte jeho slovo, hotoví počuť hlas jeho slova, 
všetky jeho zástupy vojska, jeho svätoslužobníci, ktorí činíte jeho vôľu, posielaní 
do služby pre tých, ktorí majú zdediť spasenie: choďte a prineste pre mňa potrebné 
financie, v Ježišovom Mene, na Božiu slávu a na naplnenie všetkých mojich 
potrieb. (Žalm. 103,20–21. Žid. 1,14) 

Drahý môj Ježiš, môj verný Veľkňaz, dávam Ti vďaku, že mi naďalej dávaš semä 
sejúcemu a chlieb na pokrm, dáš a rozmnožíš moje semeno a dáš rásť plodom 
mojej spravedlivosti, tak ako je napísané a tak moje od Teba nariadené bohatstvo 
neustále narastá. (2Kor. 9,10) 

Otče viem, že v mojom živote nie sú prekážky pre naplnenie Tvojho požehnania, 
lebo som dobrým šafárom mne zverených statkov, a tak moje bohatstvo neustále 
narastá a je mi namerané a pridané. (Luk. 16,12) 

Dávam Ti vďaku Otče, lebo znám milosť nášho Pána Ježiša Krista, že súc bohatý 
pre nás bol schudobnel, aby sme my zbohatli jeho chudobou. Ďakujem Ti a 
prinášam Ti obeť môjho vďakyvzdania, Otče, že si to vykonal a naplnil v mojom 
živote. Buď požehnaný Otče, že si to všetko vykonal v mojom živote. Z Tvojej 
milosti som zbohatla. (2Kor. 8,9) 

Každé požehnanie nového stvorenia sa naplňa v mojom živote v Ježišovi Kristovi, 
lebo Otče Ty si ma požehnal každým požehnaním a súčasne si ma učinil 
požehnaním pre iných. Viem, že Hospodinovo požehnanie ma obohacuje a 
nepridáva mi sním trápenia a únavy. Požehnania v oleji Ducha panujú nad mojím 
životom, a z Božej milosti sa na mne napĺňajú. (2Kor. 5,17. Ef. 1,3. 1Mojž. 12,2. 
Prís.10,22) 
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Nasýtiš ma aj v čase nedostatku, pripravuješ predo mnou stôl pred mojimi 
protivníkmi; olejom mažeš bohate moju hlavu; môj pohár preteká. Smejem sa 
drahote, lebo z Tvojej milosti žijem v prekypujúcej hojnosti a plnosti každý deň. 
Lebo v Ježišovi Kristovi som bola naplnená celou Božou plnosťou so všetkými 
požehnaniami nového stvorenstva. (Žalm. 23,5–6. Jób 5,22. Kol. 2,10) 

Otče skláňam sa pred Tebou uctievaním, lebo si mocný Pán, aby si na mne 
rozhojnil každú svoju milosť, aby som vždy mala vo všetkom dostatok a tak 
hojnela na každý dobrý skutok. Tak ako je napísané:Rozsypal a dal chudobným; 
jeho spravedlivosť trvá na veky. Otče, Ty, ktorý dávaš semä sejúcemu a chlieb na 
pokrm, dáš a rozmnožíš moje semeno a dáš rásť plodom mojej spravedlivosti, aby 
som bola obohatená na každý dobrý skutok, ktorý pôsobí skrze nás Bohu vďaku. 
Moje bohatstvo prichádza ku mne duchovným zákonom siatia semena, a viem, že 
služba tejto svätoslužby nie len že doplňuje nedostatky svätých, ale aj hojne je 
mnohým ďakovaním Bohu dokázanosťou tejto služby. Pre Tvoje hojné 
milosrdenstvo na mne si obliekam dobrosrdečnosť Otče, v Ježišovom mene, nech 
je to ľúbezná vôňa, upokojúca obeť, príjemná a ľúba Bohu. Smelo púšťam svoj 
chlieb po vode, lebo dobre viem, že sa bohato navráti ku mne, lebo je na mne 
veľká Bože Tvoja milosť a milosrdenstvo. (2Kor. 9,8–15. Kaz. 11,1) Ámen. 


